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CEFET/RJ PERMITIDO USO DE CALCULADORA E Nota

PROVA A LAPIS. SEM CONSULTA!

Nome: Turma:

1) Para o circuito ao lado, responda as questbes qu e se seguem: (use o verso da folha para o
desenvolvimento e célculos: (3 pontos).
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a) Qual o ganho de tensdo para o circuito? (1 '
ponto) Wout
‘ TK 2
b) Qual o valor da impedancia de saida e de ——
entrada do circuito? (1 ponto) -
ke
TK5 0

c) Qual o nome mais comum para esta
configuracdo (em relacdo aos terminais do
transistor)? (1 ponto)

2) Para o circuito ao lado responda as questdes que se seguem: (use o verso da folha para o
desenvolvimento e célculos: (3 pontos).

a) Qual o ganho de tensédo para o circuito?

(1 ponto) | Rd=o0 i Vid

b) Qual o valor da impedancia de saida e de 100pF

12
entrada do circuito?. (1 ponto) vout

c) Qual a vantagem em utilizar este tipo de
transistor MOSFET em relacdo ao transistor do
circuito da questdo 1? (0.5 ponto) 1000F ‘
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d) Quais as vantagens do transistor desta questao
em relagdo ao que é utilizado no circuito da
guestao 1? (0.5 ponto)




3) O amplificador ao lado foi encontrado no Wikipéd ia.
Dessa forma, responda as questdes que se seguem:

a) Qual o nome do circuito e qual a fungéo principal?

b) Se Vin+ for igual a Vin-, qual o valor esperado para
Vout+ e Vout-? Justifique sua resposta.

c) Qual a aplicagdo de se transmitir um sinal utilizando-se
trés fios conectados a Vout+, Vout- e massa? (0.5 ponto)

4) Considere que o circuito digital abaixo compde u ma porta légica CMOS. Os transistores Q1
e Q2 sao canal P e os transistores Q3 e Q4 sdo cana | N:

a) Sabendo-se que as entradas A e B podem ser OV (Nivel
I6gico 0) e 5V (Nivel Logico 1), encontre a funcéo légica que
este circuito implementa, preenchendo a tabela abaixo com ON
para ligado e OFF para desligado (2 pontos):

A B QL Q2 Q3 Q4 Saida(S)
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portas TTL, onde BJT séo utilizados. (0.5 ponto)

b) Quais as desvantagens deste tipo de circuito em relacdo as A
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c) Qual a diferenca na construgéo entre o MOSFET utilizado nesta questdao para o MOSFET da
guestao 2? Qual a diferenca na aplicacéo? (0.5 ponto)




